

你們要先求祂的國和祂的義，這些東西都要加給你們了。  
馬太福音六章33節



國內郵資已付

台北郵局許可證  
台北字第261號  
台北誌字第122號

華神畢業典禮暨院長交接禮拜 2版  
長老教會第65屆總會通常議會 3版  
青年專刊—蒙福帶來世界的盼望 10-11版  
【基層宣教傳真】慈繩愛索 14-15版  
高強度讀經操練!安度疫情恐慌期 16-17版

主後2020年6月28日

每週日出版

網站 krtnews.tw

電話：02-23673003

傳真：02-23675443

大桃園牧者聯合禱告會

# 同心謙卑禱告 合一同行榮耀主名

【記者劉以琳桃園報導】「桃園是台灣的國門，桃園興起！榮耀的王將要進來！」由大桃園基督教聯盟（簡稱桃基盟）主辦的「大桃園牧者聯合禱告會」（圖①②，劉以琳攝）於6月18日在桃園晶宴會館舉行，主題「神的殿必被高舉」，邀請桃園市長鄭文燦（圖③）及市府團隊參加，接受祝福禱告，全國禱告網絡總幹事潘劉玉霞牧師（圖④）擔任講員，約200多位牧者熱情參加。

大桃園聯合的全球禱告日禱告會今年屆滿12年，桃基盟主席黃烱榕牧師表示，回首這12年來滿有父神的憐憫、恩典及祝福，也看見桃園地區的茁壯與成長，是許多眾牧者在這塊土地的栽種、澆灌，更是擺上許多「復興轉化」的禱告。

「非常感恩，桃園多年來的合一是許多外縣市牧者有目共睹的！」黃烱榕牧師憶及在合一前，有南北桃聯禱會，也有許多各地方的聯禱會，2011年全國禱告網絡總幹事潘劉玉霞牧師在慕約翰牧師的推動下，差派了兩位宣導師有一個月時間，一週四天陪伴南北桃園教會操練禱告、讀經及建立祭壇、接受裝備。因著桃園眾牧者在禱告中意識到

合一的重要性，2011年11月便成立了「大桃園聯禱會」，2015年2月5日更名為「大桃園基督教聯盟」，這樣合一的祝福延續到新生代，許多青年牧者也在禱告中彼此合一，兩代之間更與神同心同行來祝福這地。

潘劉玉霞牧師以「神的殿必被高舉」為題證道表示，雖然台灣目前疫情平靜，但接踵而來的是水資源缺乏及經濟等各樣挑戰。教會面對未來嚴峻的挑戰時，要相信聖經是可以拿來應用，成為解決問題的答案。教會要不斷提升祭壇的濃度、飽和度及滲透力，而關鍵在於「與神建立親密的關係」。

玉霞牧師引用以賽亞書五十七章15節說，至高者透露極大恩典，就是神與心靈痛悔的人在一起，經上記載亞哈王、羅波安雖是壞王，但因為他們自卑禱告，神就回心轉意一筆勾銷。而烏西雅、希西家雖是好王，卻因為驕傲高舉自己遭致敗亡。靈裡的自卑是被神制伏，時時刻刻提醒人要高舉神，而不是高舉自己或高舉人，神也願意與那心靈憂傷痛悔的人同在。神阻擋驕傲的人，因為驕傲就是我們的外在被看到，並且超過神。現今是一個高舉自己的時代，我們的敬拜服事是要



①



③



④



②



分享全文

吸引人？還是吸引神？值得省思。最後，她不斷強調「謙卑」來到主前，面對接下來全球局勢詭譎、危急存亡之際，更要自卑禱告，相信神會繼續憐憫台灣、施恩給台灣。求神幫教會披戴謙卑衣袍，高舉至高神，使神的榮光照耀桃園。會中，在桃基盟核心牧者及主席黃烱榕牧師帶領下，邀請與會牧者、傳道及同工在主前跪下，謙卑自己禱告，特別求神賜給自己與教會一顆謙卑的心，可以行公義、好憐憫，更重要的是能與神同行。同時也牽起身邊兩、三人一起禱告，特別為在疫情期間，桃園的經濟要

復甦、人心充滿平安與愛心來禱告。市長鄭文燦每一年都會出席桃基盟禱告會，他致詞感謝說，原本進來要戴口罩，但當他一進來聽到詩歌「求你打開我的眼，求你開啟我的靈，」他突然意識到即便戴口罩，眼與靈都是可以打開專注地聆聽。而且每一次的參加，他發現信仰產生的力量可以使心靈提升，因此他將經文「行公義、好憐憫、存謙卑的心！」謹記在心。接著由即將上任華神院長的戴繼宗牧師、潘劉玉霞牧師為市長鄭文燦及市府團隊禱告。

6版  
當代先知運動先鋒 勉勵世代合一事奉

7版  
2020 Empowered 21  
聚焦合一、聖靈、下一代及完成大使命

從台北看天下  
FM90.9佳音電台  
每週日下午16:05  
6.28訪基研智庫1+3  
談泰雅族聖靈復興運動(中)



訂閱追蹤  
Twitter